



11~12 декабря 2021 г. в городе Бор, Нижегородской области состоялся V открытый межрегиональный турнир по гиревому спорту памяти богатыря Никандра Вахтурова собравший 84 участника из 9 регионов России(Нижегородской, Кировской, Владимирской, Московской, Рязанской, Пензенской областей, Республик Удмуртия, Калмыкия, Мордовия).

Кировскую область на турнире представляли наши кадеты: Непомнящий Никита 1 юн. разряд и Черкасский Максим.

В первый день соревнований по программе двоеборья Непомнящий Никита занял 1 место, выступая с гирями 16 кг показал в упражнении толчок 103 подъёма, в упражнении рывок гири 190 подъемов. Черкасский Максим по программе двоеборья занял 7-е место.

Молодцы, чемпионы!



